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květen 2015 Cena Kč 10,- Ročník 25

Ze zasedání Rady a Zastupitelstva městyse Křemže

Dne 7. 4. 2015 se zastupitelstvo sešlo na  své 10. pracovní 
poradě, kde projednalo zejména tyto záležitosti: 
•	 dar Jihočeského kraje pozemku p. č. 229/4 v k. ú. Chlum 

do majetku obce (ZM odsouhlasilo přijetí daru), 
•	 návrh na  řešení nevyhovujícího umístění kontejnerů 

na tříděný odpad v ul. Nový Doubek (návrh bude předložen 
k  připomínkování obyvatelům přilehlého bytového domu 
a následně bude rozhodnuto o dalším postupu), 

•	 žádost farnosti Církve římskokatolické o  příspěvek 
na  opravu zvonu kostela sv. Michaela (ZM odsouhlasilo 
příspěvek 20 tis. Kč), 

•	 žádost občanského sdružení Kamínky na  osvětovou 
činnost (ZM odsouhlasilo příspěvek 16 tis. Kč), 

•	 žádost o prodej části pozemku p. č. 2309 v k. ú. Křemže, část 
Chmelná (ZM posoudí žádost do příští porady po seznámení 
se se stavem na místě) atd.

Dne 21. 4. 2015 se sešla rada městyse na své 11. schůzi, kde 
projednala zejména tyto záležitosti: 

•	 účetní závěrku příspěvkové organizace Základní 
a Mateřská škola Křemže (odsouhlaseno),

•	 smlouvu s fi Eurostav Tábor na pokračování konzervačních 
prací na  Dívčím kameni z  dotace Ministerstva kultury 
(schválena jako nejvýhodnější nabídka),

•	 rozpočtové opatření č.1/2015 (schváleno), 
•	 žádost o  umístění zpomalovacích prahů na  vjezd z  ul. 

Krumlovská směrem k školnímu hřišti (schváleno umístění 
prahů), 

•	 zprávu ředitele ZŠ o  investičních akcích z  provozního 
příspěvku městyse - výměna nábytku ve  3 třídách 
a rekonstrukce šaten na I. stupni (RM vzala na vědomí), 

•	 žádost Jihočeského fotbalového svazu o  příspěvek 
místnímu fotbalovému klubu na nákup počítače, tiskárny 
či internetového připojení (RM schválila příspěvek a pověřila 
zástupce klubu předložením cenové nabídky),

•	 stížnost na  negativní jevy v  okolí prodejen Večerek 
na začátku ul. Školní aj.

S úctou, Ing. Josef Troup, starosta

Upozornění na veřejné projednání návrhu územního plánu Křemže
Úřad městyse Křemže informuje, že dne 22. 5. 2015 od 10:00 hodin 

proběhne v budově radnice veřejné projednání návrhu územního plánu sídelního útvaru Křemže.
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Zapomenuté příběhy 

Senoseč s přihnojováním  
Dnešní starší důchodci si jistě pamatují, jak zhruba 
v  polovině minulého století docházelo na  vesnici 
k  zakládání zemědělských družstev a  k  tak zvané 
kolektivizaci. 

Rozoráním mezí se začaly vytvářet větší lány polí. Z polí 
pomalu mizely volské a koňské potahy. Nahrazovaly 

je traktory a  kombajny. Západní propaganda toho 
využívala a začala k nám posílat pomocí balonů letáky naplněné 
ve schránkách zavěšených pod balonem. Když vítr zanesl balon 
nad strom nebo les, o který schránka zavadila, se obsah letáků 
vysypal po  širokém okolí. Na  jednom takovém letáku byla 
nakreslena velká mašina, podobná kombajnu, která sekala obilí 
a za ní běželi lidé s ošatkami, do kterých jim padaly bochníky 
chleba. Pod obrázkem byl text: „Toto je sečko, mlátičko, mlečko 
pečka“, prostě víceúčelová družstevní mašina.

Na podobném principu byl příběh, který se přihodil asi tak někdy 
po  první světové válce. Na  vesnici žili dva sousedé, kamarádi, 
a  sice sedlák a  nimrod Jenda a  druhý byl živnostník, kupec 
a obchodník Karel. Po celodenní lopotě se často sešli v místní 
hospodě, aby svlažili hrdlo, kde se rádi hecovali a  sázeli o vše 
možné. Jednou takhle sedlák Jenda chtěl jít večer brzo domů, že 

půjde časně ráno sekat kosou louku za humna ke Křížku. Karel 
jej přemlouval ať si dá ještě jedno, až to skončilo sázkou, že když 
se ještě zdrží, tak on mu louku ráno celou poseče. Jenda, protože 
věděl, jak je louka veliká, s  tím souhlasil, využil toho a  hned 
nabídl sázku. Pokud TY celou louku během rána posečeš. tak 
JÁ  dám druhý den soudek piva. Sedlák Jenda si ráno s klidem 
přispal s vědomím, že za něho Karel seče. Zvědavost mu však 
nedala klidu a  šel se podívat s  dalekohledem za  stodolu, jak 
na tom sekáč je. Byl překvapen, kolik je posečeno a hrozilo, že 
sázku prohraje. V hlavě se mu zrodil nápad, jak Karla přibrzdit. 
Měl doma játra ze zastřelené lišky, které jsou silné projímadlo. 
Usmažil vajíčka, do kterých přimíchal nadrobno pokrájená játra. 
Odnesl to Karlovi na  louku s  orošenou lahví zlatavého moku. 
Karlovi to přišlo vhod, s chutí to snědl a dál pokračoval v kosení. 
Jenomže po chvíli jej kručení v břiše zahnalo za křovinu. To se 
opakovalo asi třikrát a vypadalo to, že louku neposeče a sázku 
prohraje. Časová nouze ho přinutila  k ráznému řešení. Protože 
měl delší košili, tak sundal a odložil oboje kalhoty a trochu více 
se rozkročil a pokračoval v sečení se současným přihnojováním. 
Posekání louky stihnul, soudek vyhrál a Jendovi řekl: „Co jsem 
sekal do svačiny, můžeš usušit a to po svačině dej do kompostu.“

 Jak je z  vyprávění patrno. bývalo pradávno i  přes těžkou práci 
na  vesnici veselo. Kdyby se to odehrálo zhruba v  polovině 
minulého století, tak mohli jít společně v  Prvomájovém průvodu 
s transparentem: „VÍCE PÍCE REPUBLICE“.

                                                           Sláva Lhoták

knihovna městyse křemže

2. třída 
MŠ Chlum

Dne 14. 4. 2015 navštívily knihovnu děti  2. třídy 
Mateřské školy v Chlumu. 

Napřed jsme si pověděly něco o  knihovně, pak 
děti hádaly hádanky, potom si poslechly pohádku,  

a nakonec si prohlédly pohádkové knihy.

„Čtení a besedování o knihách“ 

Při letošním jarním literárním výletě, jsme v úterý 21. dubna 
2015 navštívili České Budějovice. 

Od  zastávky autobusu na  Lidické jsme se vydali směrem 
k zimnímu stadionu, který po kompletní rekonstrukci v  letech 
2001 – 2002 nese název Budvar aréna, podle významného 
sponzora českého hokeje budějovického Budvaru. První zimní 
stadion s  umělou ledovou plochou byl otevřen v  roce 1946. 
V současné době má stadion celkovou kapacitu 6 421 diváků, 
z  toho 551 míst je k  stání. Hlavní ledová plocha měří 28 × 58 
metrů. 
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Za stadionem, který stojí na vltavském nábřeží, jsme po mostě 
prošli do  Stromovky směrem k  sportovní hale, kde se hrají 
převážně míčové hry, stolní tenis a pořádají se i některé kulturně 
společenské akce. 

Potom jsme přešli po  mostě Dlouhá lávka k  plaveckému 
stadionu na Sokolský ostrov a pak ještě po Lávce u Solní branky, 
která vede přes slepé rameno Malše. 

Potom kolem slepého ramene na  Piaristické náměstí, kde 
jsme chvíli odpočívali. Pak jsme se vyfotili v  rajské zahradě 
dominikánského kláštera a odtud jsme se vydali kolem Masných 
krámů ke  katedrále svatého Mikuláše, která stojí kousek 
od náměstí Přemysla Otakara II. vedle Černé věže.

 Abychom načerpali další síly k odpolednímu programu, rozešli 
jsme se kolem náměstí Přemysla Otakara II., kde si každý vybral 
občerstvení podle vlastní chuti.

Po obědě jsme zamířili na českobudějovickou radnici, kde jsme 
měli domluvenou prohlídku. Radnice byla v letech 1417 – 1433 
umístěna v tzv. Knollově domě, ke kterému byl později připojen 
i Terczebuchovský dům. Oba domy byly propojeny a několikrát 
upravovány do dnešní barokní podoby. Poslední rekonstrukce 
proběhla v  roce 1999, kdy byla provedena dostavba nového 
radničního křídla. 

Na  úvod prohlídky jsme se shromáždili na  nádvoří, kde stojí 
socha Augusta Zátky. Potom jsme vyjeli výtahem až nahoru, 
kde jsme si prohlédli novou přístavbu radnice. A  odtud jsme 
vyšli na  střechu radnice. Z  prostřední věže na  střeše hraje 
každou hodinu zvonkohra, která sem byla nainstalována 
v  roce 1995.  Na  atice jsou umístěny čtyři alegorické sochy 
od  Josefa Dietricha zosobňující základní měšťanské ctnosti – 
Spravedlnost, Statečnost, Moudrost a  Opatrnost, které jsou 
v  současné době nahrazeny kopiemi. Další zajímavost, kterou 
jsme mohli na střeše radnice zhlédnout, byly včelí úly. Radnice 
takto podporuje městské včelaření, které přispívá k  ochraně 
včelí populace, podpoře městské ekologie i práce včelařů. 

Ze střechy radnice byl pěkný výhled nejen na  budějovické 
náměstí a Černou věž, ale i do širšího okolí. 
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Součástí prohlídky měla být i obřadní síň radnice, kterou jsme 
bohužel neviděli, protože tam právě probíhalo vítání občánků. 
Ta je zajímavá tím, že je zde stropní freska Šalamounova soudu 
od Jana Adama Schöpfa.

Prohlídkou radnice jsme náš výlet zakončili, a protože do odjezdu 
autobusu zbývalo ještě dost času, vydali jsme se na  nádraží 
Lannovou třídou, která spojuje železniční a  autobusovou 
dopravu s historickým centrem. A pak už jsme se nechali odvézt 
zpět do Křemže. Věřím, že se výlet všem líbil, neboť nám přálo 
i počasí.

Miroslava Průchová

KNIHOVNA MĚSTYSE KŘEMŽE  
a MĚSTYS KŘEMŽE

 VÁS ZVE NA BESEDU
S POŘADATELI VÝSTAVY KŘEMEŽSKO

MNICHOV
 OKUPACE 

OSVOBOZENÍ

VE STŘEDU 13. KVĚTNA 2015
V 18.00 HODIN

V SÁLE RADNICE V KŘEMŽI

Římskokatolická farnost Křemže 
pořádá 

v pátek 29. května 2015 

od 19 hodin

NOC KOSTELŮ
 v kostele svatého archanděla 
Michaela v Křemži na náměstí.

Během této akce je možné prohlédnout si 
všechny prostory kostela  

(hlavní loď, presbytář, zákristii,  
hrob za oltářem, kůr, věž, půdu),  
doporučujeme baterku s sebou.

Program na plakátech.
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ZŠ a MŠ křemže

Jaro studijní, 
kulturní i stavební

Stejně jako každý rok se během měsíců 
března, dubna i května odehrává ve škole celá řada akcí. Probíhá 
přijímací řízení, v němž byli naši žáci letos relativně úspěšní. Lehčí 
boj měli samozřejmě žáci devátých tříd, kteří se probíjeli menší 
konkurencí (výhoda početně slabších ročníků), ale ani páťáci 
se neztratili navzdory obrovskému počtu podaných přihlášek. 
Přesná čísla ale budou známa až po uzávěrce tohoto čísla. Dále 
nás čeká pilotní, zkušební testování České školní inspekce 
a vrcholící boj o dobré známky na konci školního roku. Aktuálně 
také žádáme o  další projekt podle tzv. šablon ministerstva 
školství.  Pokud tento organizačně poněkud obtížný projekt 
měnící se za  pochodu zvládneme a  dotaci získáme, mohli 
bychom zaplatit žákům i učitelům studijní výjezd do zahraničí.

Kvůli nestálému aprílovému počasí jsme přeložili „čarodějnice“ 
na  pondělí 5.5., kdy se počasí navzdory putujícím mrakům 
ukázalo být vstřícnější. V  květnu nás také čeká jarní koncert 
školního sboru a řada exkurzí i školních výletů.

Stále probíhají dokončovací práce po  loňském zateplování 
organizovaném zřizovatelem. Jde o  drobné stavební, ale také 
terénní práce, v  nichž často figurují žáci, učitelé pracovních 
činností a  samozřejmě pan školník, který se  v  těchto chvílích 
úspěšně stává také pedagogem. Učí žáky, jak používat zahradní 
nástroje, jak sázet trávu a  pečovat o  ni. Krom dokončování 
loňských prací jsou již organizačně připravovány letošní 
prázdninové stavební práce. Modernizací projdou vnitřní 
prostory prvního stupně. Dojde k  rekonstrukci toalet žáků 
i  učitelů a  výměně klecových šaten za  skříňky. Již tradičně 
provází tyto stavební akce i nákup pomůcek, učebnic a školního 
nábytku pro příští rok a  celá řada drobných oprav včetně 
malování. 

Na závěr přeji všem organizátorům i účastníků výše zmíněných 
aktivit veselou mysl a mnoho zdaru hlavně v učebních aktivitách. 

		  Mgr. Jiří Tham, ředitel ZŠ a MŠ Křemže

Dne 23. května 2015  vystoupí  
od 18,00 do 21,00 hodin  v Kulturním domě v Brloze 

k poslechu i tanci 
dechová kapela „Jižani“. 

Srdečně zveme všechny příznivce dobré dechové hudby.
Vstupné: 130,- Kč
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Klub pro maminky s dětmi je otevřen 
každý čtvrtek od 9.00 do 11:30. 

Přijďte si pohrát, zacvičit s písničkou, malovat a tvořit.
Vstupné: 20,- Kč dospělý, děti zdarma. První návštěva zdarma!

www.kremilek-kremze.cz

MC Křemílek - program na květen
Náměstí 7, Křemže, Bc. Alena Nováková 603 586 747
mc.kremilek@centrum.cz       www.kremilek-kremze.cz

Hernička pro nejmenší
každé úterý

Hernička pro nejmenší bude v MC Křemílek otevřena každé 
úterý dopoledne od 9:00 do 11:00. Herna je vhodná pro rodiče 

s nejmenšími dětmi. Přijďte si pohrát! Vstupné 30,- Kč za rodinu.

Upozornění
Z důvodu rekonstrukce bude klub 
Křemílek do 10. 5. 2015 uzavřen.

Výtvarný program klubu
14. 5. 2015 čtvrtek

Rodina na výletě – blíží se 15. května, kdy slavíme Mezinárodní den rodiny, 
proto si z barevných papírů vyrobíme obrázek rodiny, která jede na výlet.

21. 5. 2015 čtvrtek
Malovaná louka – vodovými barvami namalujeme přes 

šablony květinky, broučky, motýlky, prostě všechno, co patří 
na květnovou louku. Přineste si zástěrku na malování.

28. 5. 2015 čtvrtek
Motýlková záložka – vyrobíme si novou veselou záložku do knihy 

plnou pestrobarevných motýlků.(přeloženo z minulého měsíce)
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Akce klubu
14. 5. 2015 čtvrtek

Den otevřených dveří 
Zveme vás na den otevřených dveří do našeho klubu Křemílek 

v čase 9:30 – 11:30.
Seznámíte se s pravidelným programem našeho 

MC, proběhne ukázka cvičení s dětmi.
Rodina na výletě – blíží se 15. května, kdy slavíme 

Mezinárodní den rodiny, pro děti bude připravena výtvarná dílnička 
na rodinné téma, tentokrát členové rodiny pojedou na výlet.                

Připraveno bude i malé občerstvení.
Vstup ZDARMA.

MC Křemílek, Dům služeb, Náměstí 7, křemže www.kremilek-kremze.cz

Vítání  občánků
Dne 3. 6. 2015 se uskuteční v sále radnice ve Křemži  

slavnostní vítání občánků do života. Začátek vítání bude v 16.30 hod. 

Český svaz ochránců přírody České Budějovice a  Správa CHKO Blanský les Český Krumlov vás zvou na  veřejně přístupný 
seminář. Akce se koná za  podpory Regionálního muzea v  Českém Krumlově u  příležitosti výstavy obrazů a  grafik  
 „Kleť a Blanský les – krajina v obrazech“ pořádané tímto muzeem (výstava trvá do 17. 5. 2015). Seminář je zaměřen na témata 
spojující svět přírody se světem výtvarného umění. Na příkladu Chráněné krajinné oblasti Blanského lesa s námi nahlédnete 
do krajiny, která má nepřerušenou tradici více než dvě stě padesát let trvající krajinomalby.

Pozvánka na veřejný seminář „Obraz krajiny Blanského lesa“

Datum:  14. května 2015      Čas:  12,00 – 17,00 hodin
Místo:  Regionální muzeum Český Krumlov, ulice Horní 152, ČK

Program:  
12,00 - 12,25 	 prezence
12,25 - 12,30 	 zahájení a moderace: Svatomír Mlčoch, Český svaz ochránců 

přírody
12,35 - 13,15 	 komentovaná prohlídka výstavy: Mgr.  Ivan Slavík – kurátor 

výstavy
13,15 - 13,45 	 ochrana krajinného rázu v  CHKO Blanský les: Ing.  arch. 

Kamila Žifčáková
13,45 – 14,15 	 základní přírodní hodnoty Blanského lesa: ing.  František 

Urban
14,15 – 14,45 	 geomorfologická charakteristika Blanského lesa: RNDr. Petr 

Rajlich
14,45 – 15,00 	 přestávka na občerstvení
15,00 – 15,30  	 k historii krajinomalby: Mgr. Hynek Rulíšek
15,30 – 16,00 	 výstava v  kontextu tvorby jihočeských výtvarníků:  

PhDr. Jaromír Procházka
16,00 – 16,30  	 budoucí aktivity a neplánované příspěvky či prezentace
16,30 – 17,00  	 závěrečná panelová diskuse za účasti přednášejících a hostů 

z řad výtvarníků
  

Za organizátory: Svatomír Mlčoch, Český svaz ochránců přírody

Organizační doporučení 
a informace:
Na seminář není nutno se předem 
přihlašovat, nejde-li o skupinu 
nad 5 osob. Pokud účast plánujete 
a přejete si rezervovat místo, 
zašlete stručné oznámení na 
e-mail: mlcoch@cb.gin.cz.  

Pro jednotlivá vystoupení 
přednášejících je plánováno cca  
20 minut, zbytek času má přednášející  
k dispozici na dotazy a diskusi. 
Na seminář se nevybírá žádný 
poplatek. Účastníky komentované 
prohlídky však prosíme o zakoupení 
vstupenky do muzea.

Antonín Bednář, Kozí kámen v Kluku, 1947, 57x30 cm, akvarel, skica, soukromý vlastník
(lokalita západně od vrcholu Kluku, dnes značně zarostlá nálety dřevin)
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Fotbalisté Sokola Křemže
v dubnu 2015

Oblastní I.B třída mužů

15. kolo: Křemže – Planá u Č. Budějovic 0:2 (0:1). Do jarních 
odvet vstoupili Křemežští na  domácím hřišti v  partii 
s  ambiciózním nováčkem, kterému po  podzimu patřila třetí 
příčka. Náš tým předvedl solidní výkon, ale v  boji o  záchranu 
si nepolepšil. Fotbalovější soupeř rozhodl o  své výhře dvěma 
gólovými hlavičkami Petschera, který se nejprve prosadil ve 20. 
minutě po  rohu a  v  72. minutě pečetil výsledek po  zaváhání 
brankáře Končoka. Domácí se nedočkali ani čestného úspěchu, 
když dorážku Kouby vykopl obránce za  již překonaným 
gólmanem z brankové čáry.
Sestava Křemže: Končok – Brabec (60. Schuster), Fleischmann, 
Pech, P. Kouba – Matějka (58. Skopec), Novotný, Chromý, Severa – 
P. Procházka (52. M. Vosika), K. Rolník (75. Stejskal).

16. kolo: Zliv – Křemže 2:1 (2:0). Ani ve  druhém jarním kole 
Křemežští vyhlídky na záchranu neposílili, i když znovu nepodali 
špatný výkon. Zlivští šli do vedení po čtvrthodině, kdy Končokem 
vyraženou střelu z přímého kopu doklepl důrazný Uchytil. Hned 
po rozehrání sice hosté srovnali, ale branka Rolníka neplatila pro 
údajný ofsajd, který na stadionu opravdu viděli jen rozhodčí… 
Ve 28. minutě pak udeřili domácí z další standardky a kapitán 
Zrun po  rohu hlavou zvýšil na  poločasových 2:0. Dvě minuty 
po přestávce se hosté dostali do kontaktu, když faul na Rolníka 
ve vápně z penalty jistě potrestal Snížek (pozn. – pro Křemži to 
byla mistrovská trefa po více než sedmi nulových zápasech), ale 
víc už hosté nestihli, byť ještě měli nejméně dvě slibné šance 
na vyrovnání.
Sestava Křemže: Končok – Severa, Fleischmann, Koch, P. Kouba – 
Matějka (68. Schuster), Novotný, Chromý, P. Procházka (61. Skopec) 
– Snížek, K. Rolník.

17. kolo: Křemže – Nemanice 1:3 (1:1). V utkání se soupeřem, 
s  nímž si náš tým na  podzim připsal jednu ze dvou výher, 
nesehráli Křemežští špatnou partii, ale znovu vyšli bodově 
naprázdno. Fotbalovější hosté zahrozili už v  úvodu několika 
tvrdými střelami, ale domácí akcie držel výborný brankář 
Končok. Ten sice ve  24. minutě nestačil na  bombu Motla pod 
břevno, ale za další tři minuty bylo zase srovnáno. Po trestném 
kopu Chromého se v závaru prosadil dorážející Dan Pech – 1:1. 
Šest minut před pauzou mohli hosté znovu odskočit, neboť sudí 
za  ruku Fleischmanna ve  vápně nařídil penaltu, ale Novosad 
pálil z  puntíku vysoko nad. Tentýž hráč si ale vše vynahradil 
v  77. minutě, kdy po  sólu nechytatelnou střelou k  tyči dal 
na 1:2. V úplném závěru pak hosté pečetili hlavičkou matadora 
Dubského.
Sestava Křemže: Končok – Brabec, Fleischmann, Pech, P. Kouba – 
Matějka (65. Skopec), Novotný, Chromý, Schuster (52. Procházka) 
– M. Vosika (56. Panský), Snížek.  

18. kolo: Kamenný Újezd – Křemže 4:0 (2:0). V  Kameňáku 
zaokrouhlili Křemežští černou sérii porážek na kulatou desítku, 
a  to tentokrát zcela zaslouženě. Domácí sice už v  5. minutě 
zahodili penaltu, ale do  20. minuty vstřelili dvě branky. Hosté 

po  akci Vosiky a  lobu Chromého do  břevna zahodili tutovku, 
když Matějka zblízka netrefil prázdnou branku. Domácí po pauze 
z velké řady šancí přidali ještě dvě trefy. Hostům pak nebyl přán 
ani čestný úspěch, když neuspěl ze sóla v  poli hrající druhý 
gólman Linha a  Chromý z  přímého kopu i  Severa orazítkovali 
tyč. Navíc dohrávali hosté posledních osm minut o deseti, když 
byl po druhé žluté vyloučen Kouba.
Sestava Křemže: Končok – Brabec (24. Severa), Fleischmann, Pech, 
P. Kouba – Matějka (62. Skopec), Novotný (60. M. Opekar), Snížek, 
Kaňka (46. Schuster) – Chromý, M. Vosika (60. Linha).

Křemežští jsou po  osmnácti odehraných kolech se ziskem 
bídných sedmi bodů v tabulce předposlední, už jen o skóre před 
Malontami – a záchrana oblastní soutěže se již pohybuje spíše 
v říši fantazie…

Výsledky nadějí
OP starší žáci – 11. kolo: Holubov/Křemže – Horní Planá 1:3 
(za  domácí Hejl), 12. kolo: Větřní B – Holubov/Křemže 1:3 
(za hosty Hejl 3).

Starší žáci jsou v  béčkové skupině okresního přeboru třetí 
a  s  béčkem Českého Krumlova se ještě poperou o  postup 
do čtyřčlenné finálové skupiny, kde se bude hrát o titul.

OP starší přípravky (5+1) – 14. kolo: Č. Krumlov B – Křemže/
Holubov 29:1 (za hosty Hálek).

OP mladší přípravky (4+1) – 8. kolo: Zlatá Koruna – Křemže/
Holubov 7:3 (Hálek, Matoušek, Písek), Křemže/Holubov – 
Malonty 3:1 (Hálek, Matoušek, Písek).

V Kamenném Újezdu křemežští muži završili černou sérii 
porážek na rovných deset (vpravo Václav Schuster v souboji 

s autorem dvou branek vítězů Jaroslavem Píškem).  

Text a foto: Karel Vosika
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Badminton

V  Dobřanech u  Plzně se pod patronací Západočeského 
badmintonového svazu uskutečnilo  první oficiální Mistrovství 
České republiky seniorů v  badmintonu. Všechny dosavadní 
seniorské turnaje vždy na závěr sezony byla hrány jako neoficiální 
Mistrovství republiky veteránů. Západočeši se ujali svého úkolu 
velkoryse a  turnaj měl všechny znaky Mistrovství republiky – 
od  skvělé organizace v  nádherném prostředí tenisové haly, 
do které se vešlo osm badmintonových kurtů, přes bezchybnou 
organizaci turnaje, skvělou péči o více než stovku zúčastněných 
hráčů, zajištění občerstvení, maséra, vyplétání raket až 
po  slavnostní zahájení a  předávání medailí na  závěr turnaje 
představiteli města – starostou a místostarostkou. Zkrátka bylo 
to mistrovství na vysoké úrovni. 

Náš region byl zastoupen čtveřicí hráčů Sokola Křemže. Všichni 
mají za sebou již bohaté zkušenosti z řady seniorských turnajů 
nejen na území republiky, ale i v Evropě či na Mistrovství světa. 
A  tak jsme doufali v  získání nějakého význačnějšího ocenění, 
i  když jsme tentokrát neměli lehkou pozici. Seniorské turnaje 
se hrají v  kategoriích podle věkového rozmezí pěti let – 
od 35+ po 65+. Takže vždy může být  mezi protihráči až pět let 
věkového rozdílu, a to je v těchto kategoriích každý rok hodně 
znát při utkání na kurtech. Hráči Křemže vesměs patřili ve svých 
věkových rozmezích k těm nejstarším. Proto hráči Křemže spíše 
pomýšleli na  hlavní zásadu těchto turnajů – přečkat turnaj 
ve zdraví. Tomu se musí podřídit veškeré dění na kurtu během 
hry, a  to se Křemežským podařilo. Odjížděli po  turnaji sice 
příjemně unaveni, ale bez poranění – tím se nemohli pochlubit 
všichni účastníci. Někteří sice  získali medaili, ale i  delší pobyt 
v klidu pro svalová postižení. Musejí si nechat zajít chuť na další 
pohybové aktivity na dobu několika měsíců.

Nejstarší a  nejzkušenější člen výpravy Křemže (mimochodem 
i nejstarší účastník Mistrovství a autor tohoto článku) do puntíku 
plnil při soutěži dvouher hlavní zásadu – přečkat turnaj ve zdraví. 
A  tak ve  všech hraných zápasech nechal pohybovou aktivitu 
soupeřům. Tím spíš, že si užíval návrat na soutěžní kurty po roce 
a  půl přestávky zaviněné zdravotními potížemi a  do  herní 
pohody se dostával na  turnaji jen velmi opatrně. A  tak čtvrté 
místo ve  dvouhře není pro něj zklamáním, naopak důvodem 
k  oslavě: „Jsem zpátky a  počkejte za  rok!“. Během dvouhry se 
postupně začalo dařit a návrat na kurty oslavil hrou ve čtyřhře.

 Jan Bednář nejvíc doplatil na  věkový hendikep. Jediný den 
(vlastně jen pár hodin) ho posunulo do mladší kategorie 55+, 
ačkoli 1. ledna oslavil kulaté šedesáté narozeniny. Ale zachoval si 
fyzickou svěžest a svým mladším soupeřům statečně vzdoroval. 
V  zápase o  umístění svému soupeři podlehl až dramatické 
koncovce třetího setu. Konečné desáté místo v republice – kdo 
to má?

 Ve čtyřhře J. Bednář a V. Koudelka spojili své síly v soutěži hráčů 
nad 60 let, kde se  utkali se dvěma páry soupeřů. V  prvním 
zápase se ještě „hledali“ na  kurtě. Přece jen spolu nehráli více 
než rok a půl soutěžní utkání a ani poslední zápasy, které před 
časem spolu hráli, jim nevycházely podle představ. Tentokrát 
se v prvním zápase ještě sehrávali a soupeřům podlehli a začali 

platit za outsidera skupiny. V zápase o druhé místo ve skupině 
a tím i stříbrnou medaili se rychle na kurtě našli, rozvzpomenuli 
se na  své dobré časy, stanovili správnou strategii, sebrali 
odvahu k  útočné hře a  začalo se dařit. Soupeře od  začátku 
zápasu zaskočili téměř bezchybnou hrou a  nadšením. 
Od začátku zápasu měli nad soupeři navrch a s klidem zvládli 
i obě dramatické koncovky 21:19 a 22:20 a na světě bylo nejen 
vítězství v zápase, ale  i stříbrná a naprosto nečekaná medaile. 
Titul Vicemistra České republiky oběma hráčům sluší a mají z něj 
oprávněně velikou radost.

Jirka Holeček si zaslouží titul „smolaře“ nejen oddílu, ale i celého 
mistrovství. Přijel dobře připraven a s velkou chutí do hry. Ale zle 
si s ním zalaškoval los. Jak ve dvouhře, tak ve čtyřhře (s Balounem 
ze Sokola Králův Dvůr) narazil vždy v prvním kole na suveréna 
této discipliny Parkána z  Proseka a  bylo po  nadějích na  lepší 
umístění. Takže v kategorii 55+ (ač v srpnu mu bude o pět let 
víc) skončil na pátém místě ve dvouhře a čtvrtém ve čtyřhře.

Skutečnou hvězdou křemežské výpravy se stal Michal Koudelka. 
V poslední době hodně trénoval a byl tahounem týmu Křemže 
v  nedávné kvalifikaci o  I. ligu. Vynikající formu si přivezl 
i na Mistrovství republiky. Přijel se dvěma hlavními cíli – přečkat 
turnaj ve zdraví a zvítězit ve čtyřhře kategorie 40+, kterou hraje 
s  letitým spoluhráčem Honzou Jiráskem (Kladno). Přihlásil se 
i  do  soutěže této kategorie ve  dvouhře – spíše na  rozehrání. 
Nepatřil mezi nasazené, a  tak se musel herním „pavoukem“ 
prodírat z předkola. Po vítězství v prvním zápase ho čekal hráč 
nasazený jako číslo „jedna“ – toho porazil jednoznačně. V dalším 
kole nasazená „trojka“ dala mnohem víc práce a sil začalo ubývat. 
A ve finále hráč nasazený jako číslo „dvě“ plný odhodlání zvítězit. 
Dramatický zápas dospěl do koncovky třetího setu a sil začalo 
výrazně ubývat. Na dohrání finále by ještě stačily – ale zbylo by 
něco na očekávané velmi tuhé boje ve čtyřhře? Rozhodnuto – 
pošetřit síly na debla, druhé místo je vynikající.

A ukázalo se to jako správné rozhodnutí. Hned v prvním zápase  
čtyřhry svém soupeři finálovou prážku z dvouhry odvedl a něco 
sil zbylo i na dramatické finále. I v něm pár Koudelka, Jirásek měl 

Holeček J., Bednář J., Koudelka V., sedící Koudelka M.
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od začátku hru pod kontrolou, ale stálo to hodě sil – i soupeř 
hodně prahl po  mistrovském titulu. Větší odhodlání a  štěstí 
stálo v hodně dramatické koncovce při páru s hráčem z Křemže 
- výhra 27:25 hodně bolela, ale stála za to a navíc nezanechala 
trvalejší následky.

Vicemistři republiky J. Bednář, V. Koudelka Vlevo Mi. Koudelka, Mistr a Vicemistr České republiky

A tak cesta Křemežské výpravy z Dobřan do Křemže byla hodně 
radostná. Vždyť vezla titul Mistra  a dva tituly Vicemistra České 
republiky. A to nečekal ani největší optimista.

MUDr. Václav Koudelka

Kvalifikace
V  současné době pomalu končí badmintonová sezona 
2014/2015. Pro Oddíl Badmintonu TJ Sokol Křemže byla opět 
úspěšná a místní oddíl tak  výborně navázal na předchozích 40 
let. 

Ty předchozí  roky najdete  v  knížečce  „40 let badmintonu 
v Křemži“,  kterou si již brzy  budete moci přečíst. O současných 
úspěších v  soutěžích jednotlivců v  průběhu celé této sezony 
jsme informovali opakovaně v  Křemežsku, stejně jako jsme 
sledovali boj družstva dospělých v Krajském přeboru smíšených 
týmů. Vítězstvím v  Krajském přeboru si hráči Křemže zajistili 
nejen titul Přeborník Jihočeského kraje, ale i  možnost hrát 
s  vítězi krajů Západočeského, Severočeského, Středočeského  
a Prahy kvalifikační turnaj o postup do I. ligy. V historii oddílu to 
už byla třetí možnost postoupit do vyšší soutěže. Opakovaně se 
to nezdařilo, i když několikrát byl postup hodně blízko. Naopak 
v  loňském roce se týmu vůbec nedařilo a  skončil v  turnaji 
poslední. Proto od  začátku sezony usilovali hráči Křemže 
o reparát. Bylo zapotřebí hodně potrénovat - udržet dosavadní 
kádr, který postupně dozrával a  vyhrát opět Krajský přebor. 
To se podařilo a  snaha o  postup do  vyšší soutěže dostávala 
reálnější podobu. Aby své naděje na  úspěch posílili, rozhodli 
se  Křemežšťáci  požádat  Český badmintonový svaz o možnost  
turnaj  kvalifikace uspořádat. V domácí tělocvičně s jen jedním 
kurtem se tak velký turnaj pořádat nedá, a  tak se rozhodli 
požádat o pronájem badmintonové haly na Výstavišti v Českých 
Budějovicích. Badmintonovému svazu se návrh uspořádat 
turnaj v hale se šesti kurty zalíbil a Křemži pořadatelství turnaje  
přidělil. Oddíl zaktivizoval celou řadu hráčů a příznivců, kteří se 
na pořádání turnaje zúčastnili.  A práce a starostí bylo skutečně 
hodně, od  zajištění haly, přes nezbytné formality – vypsání 
propozic a zajištění hlavního rozhodčího, vedoucího turnaje až 
po zajištění propagace, oslovení sponzorů, zajištění občerstvení 

či pozvání televizní kamery Jihočeské televize. Dík bohatým 
zkušenostem z  pořádání turnajů na  domácím kurtu (Veletržní 
pohár, Vánoční turnaj mixů), i  zkušenostem nasbíraným 
na turnajích po celé republice či v Evropě, se početnému týmu 
pořadatelů podařilo turnaj na 11. a 12. dubna připravit.

Hráči Křemže jeli odhodláni turnaj vyhrát a  postoupit 
v  příští sezoně do  vyšší soutěže. Stejný cíl měly i  další 
čtyři týmy, které přijely v  silných sestavách. V  jejich 
řadách se představilo několik vynikajích hráčů s  ligovými 
zkušenostmi i  celá řada mladých nadějných juniorů, kteří 
rychle  stoupají v  celostátních badmintonových žebříčcích. 
Stejné složení měli i  hráči našeho týmu, a  tak se očekával tuhý  
boj.                                                                                                                                                                                 

 Do prvního utkání proti týmu Kladna „B“ nastoupili Křemežští 
plni ohodlání i  respektu k  výbornému soupeři – a  hned 
od  začátku se dařilo. Skvěle zahrál mix Mi. Koudelka, Sklářová 
i  oba mužské páry – Beran, Kukač a  Koudelka, Pirtyák. A  když 
po výborné hře přidal vítězství i ženský debl  Weberová, Bínová, 
bylo to rázem 4:0 pro Křemži.  A  zápas snů pokračoval, když 
vítězné body přidali i  všichni hráči ve  dvouhrách –  Sklářová, 
Beran, Kukač, Chaloupka. 8:0 pro Křemži, to nikdo nečekal. Je 
třeba přiznat, že jsme vyhráli pětkrát ve třísetových setech, ale 
štěstí přeje připraveným.

Ve  druhém kole pak favorit největší  - Slovan Vesec (Liberec). 
I  tady se vstup do  utkání podařil. Opět vyhrál mix  Koudelka, 
Sklářová a  debl Beran, Kukač. Ženský debl vyhrál soupeř, ani 
ženská dvouhra pro nás nedopadla dobře. Pak ale  Beran 
ve dvouhře zvýšil na  3:2 pro nás a my jsme vyhlížel čtvrtý bod 
potřebný alespoň k  remíze. Blizoučko k  němu měl výborně 
hrající Kukač. Tady nás ale štěstí opustilo. V dobře rozehraném 
třetím setu se  Jindra zranil a nedokázal ho dovést k vítěznému 
konci. Tedy  3:3. Pak soupeř vyhrál první mužskou dvouhru a bylo 
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to 4:3 v náš neprospěch. Naději na zvrat dával dobře hrající debl 
Koudelka, Pirtyák. Ale i  v  tomto zápase stálo štěstí na  straně 
soupeře a Vesec mohl slavit vítězství 5:3. Nejen že jsme přišli 
o vítězství v turnaji a postup do ligy, ale zranění vyřadilo Kukače 
z dalšího turnaje.

Druhý den turnaje  byl ve znamení kontumačního vítězství nad 
týmem USK Plzeň B, který odstoupil z turnaje. Tedy opět výhra 
8:0, další body do tabulky turnaje a  jistota souboje o konečné 
druhé místo v této soutěži.

O druhé místo jsme se utkali s hráči týmu Prosek Praha „B“. Opět 
jsme začali výhrou nejlepšího mixu turnaje – Koudelka, Sklářová 
neztratili ani bod. Jisté vítězství přidali Koudelka a  Pirtyák 
ve  čtyhře. Soupeř kontroval výhrou v  ženském deblu a  první 
mužské dvouhře. A šlo do tuhého. Bylo to  2:2. My jsme  vyhráli 
po  hodně dramatickém  průběhu  třetího  setu  druhou čtyřhru, 
ve které zraněného Kukače nahradil hodně dobře hrající V. Sklář. 
Výsledek třetího setu 27:25 hovoří  za  vše. Stejně  dramatická 
koncovka třetí dvouhry  ovšem  připadla  soupeři 3:3. Pak ale 
jistě hrající Beran vyhrál svou dvouhru a zajistil alespoň remízu. 
Tu však nepřipustila skvěle hrající  E. Sklářová, zdolala svou  
soupeřku po  tuhém boji a  získala pro  Křemži pátý bod. Tedy 
nad Prosekem vítězství 5:3  a krásné druhé místo v turnaji.

 Postup Křemežským opět nevyšel, ale předvedli, že v  Křemži 
vyrůstají výborní hráči a  že badminton hrát umíme. Turnaj 
přinesl smutek z  nesplnění vytčeného cíle, ale radost ze hry 
a ze společně příjemně stráveného víkendu. Velmi příjemné je 
zjištění, že v Křemži a okolí je hodně pracovitých a ochotných 
lidí přidat ruku k  dílu při pořádání tak velké akce. Všichni si 
zaslouží pochvalu a poděkování.

Gratulace pak patří celém  týmu ve  složení Miloš Chaloupka, 
Jindřich Kukač, Petr Beran, P.  Pirtyák, Jan Čerkl, Vladimír Sklář, 
Michal Koudelka, Eva Sklářová, Martina Weberová, Magda 
Bínová.

MUDr. V. Koudelka

Celý tým v nových dresech se znakem Křemže 
Čerkl, Koudelka, Sklář, Pirtyák, Kukač, Chaloupka, 

Bínová, Weberová, Sklářová, Beran

Debl Beran, Kukač

Debl Bínová, Weberová

Mix Koudelka, Sklářová
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Dne 18. 4. 2015 pořádala Česká federace Taekwon-Do XII. 
Mezinárodní šampionát Best of the Best v Říčanech. Zúčastnilo 
se přes 180 závodníků vč. zahraničních týmů ze Slovinska, 
Rumunska, Německa, Slovenska a USA. Křemži reprezentovalo 
13 bojovníků:  Cába M. tul -3., boj – 3., Bischof E. ml. – tul 2., boj – 
3., Bischof  K. – tul 2., boj 2., Bischof E. st. – boj 3., wirok – 2., Filip 
K. – tul 1., boj 2., Vávra F. – tul 1., boj 2., Horváth M. – tul 3., boj 3., 
Kučera M. tul 2., boj 3., Vojna V. – tul 1., boj – 2., Svitáková Z. – tul 
1., Skýpala L. ml. – tul 2., boj 1., 2., Skýpalová R. – tul 3., boj 3., 
Skýpalová N. – tul 2., boj 3. 

TAEKWON-DO

Celkem jsme posbírali úctyhodných 26 medailí. Děkujeme 
rodičům a  trenérům za  podporu a  účast a  všem srdečně 
gratulujeme.

N. Skýpalová

MĚSTYS KŘEMŽE VÁS ZVE       

NA NEDĚLNÍ ODPOLEDNE

S DIXIELANDEM a SWINGEM
            24. 5. 2015 v 16.00

             
  V SÁLE RADNICE 
MĚSTYSE KŘEMŽE
VYSTOUPÍ OPĚT

DIXIE OUTSIDERS CB

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

Upozornění
Upozorňujeme majitele psů, že poplatek 

ze psů se platí do konce měsíce května 2015.
Děkujeme
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Datum: 20. 05. 2015 - středa
Místo konání: Sportovní areál T.J. Sokol Kremže - „Němcalka

Začátek: prezence od 16.00 hodin 
16.30 hod – start žákovských kategorií 
18.00 hod – start kategorií dospělých 

(po vyhlášení výsledků všech předcházejících kategorií)
předpokládaný konec v 19 hodin 

Startovné: 50,- Kč pro dospělé, mladší kategorie zdarma
Ceny: medaile pro žákovské kategorie, diplomy a drobné ceny
Občerstvení: v areálu bude k dispozici stánek s občerstvením

Informace: www.sokol-kremze.cz

večerní běh Křemží

životní jubilea

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

navždy jsme se rozloučili

PATEROVÁ Věra
Chlum – 75 let 

	
JANEŠOVÁ Marie 
Chlum – 75 let 

	
MACHOVÁ Marie 
Křemže – 75 let 

	

ČÍŽKOVÁ Kristina 
Křemže – 96 let

DUBEN BŘEZEN

duben

KVĚTEN
 KOS Bohumil 

Křemže – 75 let 
	

RYPOTA  František 
Bohouškovice – 75 let 

	
ČÍŽKOVÁ Marie 
Křemže – 75 let 

	
RYBA Milan 

Mříč – 80 let 

PLÁNSKÁ Marie
Mříč – 80 let 

	
KOUBOVÁ Marie
Chlum – 90 let 

	
VEJSKRABOVÁ Božena

Chlum – 90 let 

JAKUBCOVÁ Růžena
Lhotka – 72 let

 
 MIKŠL Tomáš 

Křemže – 83 let 
 

 JAKEŠOVÁ Božena 
Stupná – 87 let

 HŮRSKÝ František 
Křemže – 94 let

	
IŠKOVÁ Jiřina 
Chlum – 88 let

 BĚLÁNEK Ludvík 
Křemže – 68 let

  SLÁDKOVÁ Marie
Loučej – 78 let
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Slyšte, co zanechal v  letopisech pamětník květnových událostí 
v  Křemži, pro příští pokolení ve  svém originále uloženém nyní 
v  Okresním archivu v  Č. Krumlově. Listina psaná na  psacím 
stoji, nikým nepodepsaná, uložena  je s  ostatními archiváliemi 
v pamětních spisech v oddělení Křemže. Laskavostí správce archivu 
bylo možno p. Šafkovi listinu opsat a v plném znění vám ji předložit.

Příprava k revoluci

Žádný dobrý Čech ani Slovák ani chvíli nepochyboval, že německé 
jařmo bude jednou svrženo a že zdeptaný náš lid zase hrdě zvedne 
hlavu k slunci svobody. 

Také v  našem městečku žhnuly srdce všech jeho obyvatel 
neuhasitelné jiskry v  popelu hrůz a  násilí bestiálních okupantů. 
Stačilo podívat se komu hlouběji do  očí a  mohl jsi číst jasně 
a  zřetelně. Jen bylo třeba dát si dobrý pozor. Na  náš kraj měli 
zvláště spadeno. Bylo třeba dobře urovnat hluboké zářezy 
uměle vytvořené klínem od  Prachatic namířený k  Budějovicům.  
Křemežsko a  celé severní Podkletí bylo by chybu dobře urovnalo 
a odtud ten zvýšený a zuřivé postupující nápor na náš kraj.  Nejen 
obvyklé naháňky pro německou školu, nýbrž soustavná tvrdá 
germanizace každého a  všech vyháněných sedláků a  chalupníků, 
vraždění v  exponovaných místech (Krasetín, represálie, popravy, 
žalářování). Bylo třeba být opatrným.  Vždyť měli již kupředu 
připraveny seznamy lidí pro další hektolitry krve a  přece nás 
nezastrašili. Londýnský a  Moskevský rozhlas poslouchali jsme 
i tehdy, když známé auto Gestapa stálo na náměstí a budilo hrůzné 
dotazy: „Kdo dnes?“ A když se sešli dva, již první slovo bylo: „Slyšel`s, 
že se máme připravit, kdy už asi...?“

A  tak už v  roce 1943–44 se mluvilo o  zbraních, partyzánech, 
národních výborech atd. jako o věcech hotových. V Křemži chladně 
a  prozíravě pracovali rebelové, zejména dlouholetý starosta obce 
Tomáš Šimeček a  jeho starý druh učitel Vojtěch Heral. Ale bylo 
více těch rebelů. Šlo se v  neděli na  procházku někam do  lesa, 
šlo se lyžovat ovšem na  osamělá místa a  slovo k  slovíčku, až se 
zrodil plán. Ty máš tyhle zbraně, já ony – víme o nich. Tohle místo 
bude choulostivé pro ústup Němců, tam je třeba navést klády 
na zatarasení křižovatky…. Tamhle je železniční zastávka, tam zase 
silnice a snadno se dají zničit, ale kde vzít výbušniny. To bude vědět 
ten a ten – kdo se postará o pořádek – jak si rozdělíme práci – co 
s organizací TODT (TO), která má obsazenou celou Křemži a okolí, 
má mnoho dobře vyzbrojených lidí s tvrdým vůdcem – jak zajistit 
zrádce, jak se zmocnit pošty, telegrafu, co budou dělat četníci atd., 
atd… a hlavně kdo umí mlčet. 

A tak jsme probírali všechny spoluobčany: ty, já, tihle dělníci, tihle 
řemeslníci. Kdo je voják, kdo důstojník.  Hleďme, toho bychom měli: 
je to učitel Ochozka. Byl dlouho žalářován – dobře Němce zná!

A tak se rodil první Národní výbor pro Křemži, a že byl dobře zvolen, 
bylo vidět z toho, že vybraní lidé byli dlouho členy dalších národních 
výborů. Řekli jsme již, že jsme nebyli sami… Jiní mysleli a pracovali 
také a tak se stalo, že v radostný den 5. května nastoupili národní 
výbory dva. Co tedy? Inu snadná pomoc! Spojíme se dohromady. 
Každý dobrý člověk se nám hodí. 

Práce bylo nad hlavu. Celý kraj hledal pomoci a  rady, ochrany 
a probuzení ve Křemži. Velmi vhodná byla česká škola jako středisko. 
Měla po Toťácích telefony a  rádio a  to bylo štěstí. Věděli jsme, co 
se děje u  nás, co hlásí Praha a  Budějovice. Vděčně vzpomínáme 
ochotných spojek na kolech, motocyklech, autech. 

Revoluční den 5. května 1945

Lid se sběhl na náměstí, jásal, zpíval, ale neuvědomil si, že máme 
v  německé škole celé oddíly německého vojska a  v  české škole 
hordu bývalých Gestapáků a  uprchlíků ze Slezska a  odjinud. 
V Přísečné a Plešovicích se objevily oddíly SS a vraždily a pálily.

Ve znamení května 
Co teď? Do  německé školy „zaskočil“ Heral zcela sám. Řekl 
důstojníkovi (hejtmanovi), jaká je situace a co by je čekalo, kdyby 
se nevzdali. A  kupodivu, důstojník uznal, složil zbraň a  odešel 
hlásit Národnímu výboru, že kapitulují. Horší to bylo v české škole. 
Tam Oberbaurát nařídil obsadit okna svým mužstvem a  před 
školu postavil strojní pušku. Taková byla situace a  málokdo ji 
vystihl a  leckdo se divil, že Národní výbor není prý dost radikální.  
Přes hodinu vyjednávali starosta Šimeček a  Ochozka a  Heral 
s  Oberbaurátem a  s  jeho smečkou.  Byl tvrdý a  neústupný 
a prohlásil: „Já vím, že padnu, ale za jednoho našeho muže padne 
deset vašich lidí, protože nemáte zbraně.“ Nejzuřivější z jeho suity 
chápali situaci nejlépe. Známý Kluser, bývalý velký Gestapák, třásl se 
strachy a rty se mu hrůzou třásly. Situace vyřešena konečně takto: 
V přízemí se vyjednávalo dál, ale mezitím naši lidé, bůhvíkdo to byl, 
zmocnili se zbraní, odklidili je do kabinetu, pak nám to přišli hlásit 
a  my jsme pana generála Kneuara přivedli nahoru před hotovou 
věc. Pak ovšem změkl a jen naříkal, jestli je to všechno pravda, co mu 
říkáme o rozpadu německé branné moci, o příchodu Rudé armády 
do  Prahy, o  tom, že americká vojska jsou již přede dveřmi. Tady 
jsme to trochu přebásnili, ale dobře se to pro tuto chvilku hodilo. 
Velitel měl zaručeno volně se pohybovat za  doprovodu jednoho 

člena národního výboru. Nebyl to od  nás projev slabosti, věděli 
dobře, co je pravda a co jsme si vybájili. Nastala chvilka oddechu. 

Přes všechna napětí a  přes všechno rozčilení nedošlo v  Křemži 
k incidentu.  To je dobrá vizitka nejen těch, kdo v této převratové 
chvíli vedli, ale i  všeho obyvatelstva Křemže a  okolí, které se 
v  Křemži hned od  první chvíle soustředilo. Je to tím krásnější, že 
v  první chvíli dostalo se  zbraní  i  chlapcům, kteří nikdy zbraně 
v  ruce neměli a  s  ní neuměli zacházet.  Byl to pravý zázrak, že 
nedošlo k žádnému neštěstí. Zbraně dostali všelijak. Samostatným 
odzbrojováním německých vojáků a příslušníků TO, ale i Maďarů, 
kteří i v této chvíli v Křemži lágrovali. Ve škole pak vydávány zbraně 
odborněji a veden o nich přesný záznam. Mnoho práce vykovali Fr. 
Cába, Fr. Zimmermann a Fr. Valenta. 

Národní výbor zasedal po  celé noci. Jednání je přerušeno 
příchodem německý vojáků, příslušníků autokolony  německého 
červeného kříže, která po soustředění na Křemži byla propuštěna 
podle křesťanských a  mezinárodních podmínek dál se spojkou, 
o  níž se zaručili, že jí dovedou zpět. Tento voják ve  vzorném 
vojenském postoji přeje vše nejlepší našemu novému státu a naší 
vlasti. Mohutný dojem, jemuž se nikdo neubránil: „Vše nejlepší naší 
vlasti!“

Telefon je stále v permanenci. Dochází fonogram Okresního úřadu 
v  Českých Budějovicích: „Obyvatelstvu města a  okresu České 
Budějovice. S  okamžitou platností převzal jsem zprávu okresu Č. 
Budějovice. Zachovejte klid a disciplínu a vyčkejte dalších sdělení. 
Osvědčte, že ve  velkých chvílích dovedete být velikými. Všemi 
prostředky zabraňte jakýmkoliv poruchám veřejného života.“ České 
Budějovice 5.5.1945, podepsán Dr. Mareš, okr. hejtman. Usneseno, 
aby B. Šafařík vypracoval velký plakát se zněním tohoto fonogramu, 
který bude vyvěšen. 

Do schůze se dostavil německý lékař – voják a hlásil, že od Budějovic 
je na pochodu 40 až 50 raněných vojáků a žádal, aby k jejich dalšímu 
transportu byla dána k  dispozici auta. Usneseno, aby ranění byli 
zatím umístěni v  lágru u  Hrubých a  v  6 hodin nastoupili další 



strana 15

KŘEMEŽSKO 2015

cestu společně s organizací TO. K lágru, podobně jako na všechny 
křižovatky, vyslána hlídka.  Hlídka vyslána i k hostinci u Štiků, kde 
je zajištěna sestra a  příbuzný poslanec sudetoněmecké strany 
z  Českých Budějovic Westen, kteří byli ve  Křemži zajištěni.  Jejich 
majetek,  přivezený v  autu a  umístěný u  Hrubých, bude zajištěn. 
Organizováním odvozu TO a raněných pověřen Václav Kolář, který 
si zajistí dostatečný počet šoférů, jimž k dispozici dána ozbrojená 
hlídka. Autokolona se po odvozu vrátí do  Křemže. Zavazadla TO se 
naloží na vozy TO. 

35 minut po  půlnoci hlášeno hlídkami, že Křemží projede asi 
40 mužů SS plně   ozbrojených. Hlídky dostaly výzvu, aby jim 
v  průchodu nebylo zabráněno, aby nedošlo k  neštěstí. Brzy 
potom ze Lhotky docházely zprávy, že těmito muži byl zastřelen 
pan Skorunka a  postřelen jeho zeť. Usneseno, aby incident ze 
strany Němců hlášen byl telefonicky na národní výbor do Českých 
Budějovic Dr. Marešovi, kterému současně vylíčena situace v Křemži 
a případ v Krasetíně, kde byl hajným Majerem zastřelen Matěj Kouba 
a manželka hajného Majera po jeho útěku zajištěna. Jeho odpověď 
přijata s  radostnými pocity, které byly stupňovány voláním Prahy 
o pomoc proti německým SS, kteří střílí a ničí bezohledně Prahu. 
Žádný německý voják, hlásil Dr. Mareš, který je ozbrojen, nesmí být 
zdržován a odzbrojován na základě dohody z vojenskými  úřady. 

Stráže byly o tom uvědoměny. Dále Westenovi musí být propuštěni 
i s auty, stejně jako zajištěná žena hajného Majera. Rozčilení, jaké se 
zmocnilo účastníků, je pochopitelné. Telefonicky se hlásí Holubov, 
vyptává se na situaci naší a líčí svou. Žádá určité rady. Byl to jeden 
z mála národních výborů, který s naším výborem v celém průběhu 
revoluce byl ve styku a spolupracoval. 

Ve  ¼ na  2 v  noci dostavil se do  schůze MUDr. Václav Mašek, aby 
informoval výbor o  obsazení Plešovic vojsky SS a  o  činech, které 
tam páchají. Ve ¾ na 2 dosaženo spojení s Budějovicemi a žádáme, 
aby vojenští činitelé budějovičtí informovali německé velitelství 
a žádali o vyklízení Plešovic. Stejně byli informováni o záležitostech 
sanitního parku v borských lesích. 

Ve  2 hodiny v  noci usneseno, aby členové TO a  vojska byli 
dopraveni za hranice Protektorátu a veliteli vydána poboční zbraň. 
Ve  2:05 hod informován Chlumeček o  příkazech ONV.   Příkazy 
byly většinou hlášeny budějovickým rozhlasem nebo docházely 
telefonicky. Ve ¾ na 3 volány znovu Budějovice a žádány informace 
o  stavu v  Domoradicích, Přísečné a  Rájově, tak jak docházely 
telefonické zprávy z  Holubova a  odjinud. Tam vojáci SS vraždí 
české lidi a spolu s Němci z Krumlova střílejí pancéřovými pěstmi 
do  československých praporů. Odpověď důstojníka v  Plešovicích, 
prý vyjednává odchod. Stále je přerušováno volání Prahy o pomoc. 

V ½ 4 hod. ráno spojka ze Mříčí – co dělat se sanitním materiálem. 
Hlášeno do  Budějovic a  rozhodnuto, aby Mříčí stavělo na  Borech 
hlídky. Slíbeno, že v  případě nutnosti Křemže vypomůže svými 
hlídkami Mříčí. 

Napětí, co s  Prahou, se stále stupňuje a  východisko není vidět. 
Vystupuje obava, zda celé ozbrojené povstání není předčasné. 
Na  jednotlivých členech jeví se únava z  nevyspání a  duševního 
napětí. 

Venku přestalo pršet – rodí se nové ráno. Jaké bude? Ve škole se 
probouzí život. Členové TO připravují se k  odjezdu. Scházejí se 
šoféři, hučí motory, přijíždějí povozy s koňmi TO. V tu chvíli projíždí 
Křemží 6 aut plně ozbrojenými německými vojáky. Co vše by se 
mohlo stát, kdyby se domluvili s místí organizací TO. Je nejvyšší čas, 
aby již byli pryč. 

Auta se sjíždějí. Je jich celá řada. Vojsko TO je naplňuje. Na mnohé se 
nedostává místo. Musí na vozy, které jsou plné zavazadel. Na všech 
jejich tvářích je vidět touhu, aby již byli pryč. Mnozí se loučí. Vždyť 
v Křemži, daleko za frontou v klidu prožili ve výsostném postavení 
několik měsíců. Mnozí se mračí. Ale nadešel jejich čas. „Hrdá“ 
germánská povaha se musí sklonit. Vše naloženo. Velitel podle 
usnesení dostává zbraň, děkuje a  loučí se. Přeje nám – novému 
státu vše nejlepší – podává ruku – a  což groteskně zapůsobilo – 
zdvihá pravici k arijskému pozdravu se slovy „Heil Hitler!“ – už ne 
– už naposledy. 

Je neděle. Na  spánek a  klid není pomyšlení. Členové výboru 
vyčkávají dál a  rádi u  přijímačů poslouchají zprávy o  bojích 
a  situacích v  Praze. Nic krásného a  růžového. Vracejí se auta 
z Rojšína, kam odvezli vojsko a TO. V 8:20 hod. hlásí rádio trochu 
potěšující zprávu, že první americké tanky projely Plzní a postupují 
ku Praze. Nálada stoupá. Ve  ¼ na  10 h dostavil se do  výboru 
velitel Maďarů, zajatců, kteří tu několik dní po  hospodářství 
byli roztroušeni a  ubytování, aby výboru blahopřál k  dosažení 
svobody samostatného státu a ujistil, že až on se vrátí do své vlasti, 
všemi svými silami bude spolupracovat na  lepším soužití národa 
maďarského a československého a že vzpomínky na Křemži budou 
vždy milé. Řeč, kterou prochvíval opravdový cit, hluboce zapůsobila 
na  všechny přítomné. Byla jim odměna za  prožitou noc. Výbor 
s povděkem kvituje dobrou pomoc, kterou dali v kritických chvílích 
slovenští vojáci, zajatci, zaměstnaní v posledních dnech u TO. 

V 11:30 hod. přicházejí poplašné zprávy z Krasetína, že se tam střílí 
ze strojních pušek. Chlum žádá, aby mohl jít Krasetínu na pomoc. 
Naštěstí se ukázalo, že zprávy jsou přehnané a  nepravdivé. V  ½ 
2 hod. projely Křemží 3 vozy s  důstojníky německé armády 
a směřovaly na Krumlov. 

Ve  zbrojnici, která byla zřízena v  kabinetě školy v  1. poschodí, 
mají Zimmermann, Cába a  Valenta stále plné ruce práce. Dávají 
do  pořádku zbraně a  rozdělují je podle druhů a  typů.  Rovněž 
náboje jsou tříděny a  připravovány k  eventuálnímu použití. To 
je práce opravdu veliká a  potřebná. Mnohé zbraně z  obavy před 
jejich vydání, odneseny do  Řezankova domku a  tam uschovány. 
V kanceláři národního výboru je jako v úle. Prochází jím množství 
lidí s různými dotazy i náměty nebo jen ze zájmu na osobní věc. Tak 
se pomalu snáší nad Křemží nedělní večer. 

S  prvním úsvitem projíždí Křemží kolona německých aut plně 
obsazených vojskem. Staví na náměstí. V té chvíli prochází kolem 
kostela velitel Sewald se svou milenkou, německou úřednicí 
Pohlovou. Dávají se do  řeči s  vojákem, který záhy na  znamení 
zaujímá bojové postavení, uzavírá ulice a  obkličuje školu. Všichni 



strana 16

KŘEMEŽSKO 2015

ve  škole vyzváni, aby opustili školu a  vyšli ven. V  té chvíli bylo 
jistě každému krušno. Šlo do  tuhého. Mnozí zahnuli, ale jiní 
vytrvali. Po  krátkém jednání bylo nařízeno, aby zbraně pečlivě 
srovnané byly ze školy vyneseny a naloženy do aut. Tak se muselo 
stát,. rovněž zbraně z  Řezankovy zahrady musely být, dík přesné 
informaci pana Sewalda, odvezeny. Srdce pukalo lítostí nad tím 
i marnou a zbytečnou prací. Nezbylo však jiného vyhnutí, protože 
nad Budějovickým okresem visel mrak stanného práva, které 
bylo vyhlášeno německým vojenským velitelstvím. Mezi tím však 
německé vojsko našlo ve  škole četné zásoby zanechané zde TO 
nebo vyložené zde z aut a mezi nimi i několik lahví likéru. Nastalo 
bouřlivé hodování, zásoby naloženy do  vozu, zbytek uzamčen 
ve  třídách a  klíče odneseny. Třídy, pod osobní zodpovědností T. 
Šimečka, nesměly být otevřeny. Na  odvezené potraviny vydáno 
starostovi obce problematické potvrzení, které však v příštím dnu 
se velmi osvědčilo. Teprve pak vojsko odjelo.

Noc, která pozvolna přicházela, byla zlá. V Praze se stále ještě 
bojuje a výzvy, které odtud vysílány, nebyly potěšující. Nad vším 
visí nejistota. 

S  ranním rozbřeskem přijel i  velitel Knauer. Přijel si pro prase 
a  auto. Prase mu zde krmili toťáci. Jeho vystupování bylo drzé, 
sebevědomé. Musely být vydány peníze v  sobotu zabavené 
a výbor musel Sewaldovi potvrdit a zaručit další pobyt v Křemži pro 
likvidaci TO. Naštěstí peníze byly uloženy u Krumlovské záložny a tak 
v místě zůstaly. Také vystupování slečny Pohlové bylo velmi drzé. 
Výbor se všemožné snažil, aby nedošlo ke střetnutí a oprávněným 
požadavkům TO se snažil vyhovět. Byl však velitelem podveden. 
Ten odvezl nejen prase, ale i množství jiných zásob. V poledne se 
objevila v  Křemži trestní výprava SS, která přijela od  Budějovic. 
Šlo do  tuhého. Jen díky zásahům Němce Ing.  Lackenschwiegera, 
který už v neděli večer zprostředkovával mezi vojáky a národním 
výborem, podařilo se věc zlikvidovat. Potvrzení, večer zde 
zanechané a  jmenovaný zásah, hrály zde významnou roli. Jen 
starosta Šimeček musel s nimi jako zodpovědná a zajištěná osoba 

za  hranice Protektorátu, ale pak byl vrácen a  propuštěn. Členům 
výboru, kteří se chvěli o osud starosty Šimečka, nastal opět klidnější 
život. Nejtěžší zkouška byla překonána, Ing.  Lackenschwieger se 
těšil milé pozornosti všech občanů, kteří už z dřívějška jej znali jako 
dobrého člověka. 

Odpoledne začali Křemží projíždět celé kolony německé armády. 
Ustupovaly přes Rojšín a Brloh k Chvalšinám a na Ktiš. Jejich proud 
nepřestal ani v  noci. Stovky a  tisíce aut tak projelo Křemží. Jaká 
síla to musí být, která se dostala do takového pohybu. Všechno to 
množství spěchalo vstříc americké armádě, kterou po několik dní 
bylo slyšet z četné kanonády za Kletí a Krumlovem. Chtěli do zajetí 
a chvěli se o svůj život před Rusy, kteří je sledovali. 

V  úterý ráno ležela nad Křemží letecká pěchota, která také 
ustupovala. A  nové a  nové kolony přijížděly. I  největší německé 
tanky – 2 tygři – projely. Ty vzbudily největší pozornost. Fotoamatéři 
měli žně. Snažili se zachytit do  svých aparátů všechen ten ústup, 
který nám Němci v  novinách tak často nazývali „úhybnými 
pohyby nebo odsunutím“, aniž je nepřítel rušil a  podobně. 
Němci jsou na  nejstrašnějším útěku, jaký kdy která armáda 
zažila. Po  obrovských vítězstvích – porážka. Po  slávě, kterou tak 
neomaleně chvástali, strašný pád. Jejich cesta je cesta krve. Křemže 
se pod vousy směje. Smích není ještě možno zveřejnit, i když Němci 
už prchají a  za  týlem jim viditelně sedí hrůza a  strach, mají ještě 
množství těch zbraní, kterých by proti bezbrannému obyvatelstvu 
mohli použít. Nebyla proto na  místě insultace úřednice Pohlové 
na  živé ulici nerozumným děvčetem, které jí dalo facku, neboť 
mohli přijít represálie. Pohlová byla proto zajištěna u Soukupů a při 
vchodu postavena stráž, aby nemohla vycházet. 

Podle cesty leží spousta nábojů a  zbraní i  jiného materiálu. Je 
toho plný Křemežský potok. Válečný materiál je sbírán, aby se nic 
nepřihodilo. Zvláště rodiče jsou upozorňováni vyhláškami, aby 
zvýšili dohled nad svými dětmi. 

Ústup německé armády pokračuje dnem i nocí. Křemže i celý kraj 
jest prachem jako zamžen. Nelze to již považovat za  ústup, ale 
za  bezhlavý útěk. V  pestré směsi jezdí auta, následují jednotlivý 
pěšáci, zpocení, zaprášení, rozedraní na  kolech, s  dětskými 
kočárky naloženými vojenskou výzbrojí, důstojníci tlačící vozíky 
s naloženými kufry. To je ta nepřemožitelná hrdá armáda. Jak jsou 
ubozí a směšní ve svém strachu. 

Dne 10. května ústup pomalu řídne. Po  silnicích přijíždí méně 
a méně vojska, zato více civilistů, přistěhovalců z Tyrol, vezoucí svůj 
skromný majetek zase od nás zpět – do neznáma. 

Dne 11. května přijíždí do Křemže první Američané na pěti autech. 
Mladí, urostlí a  usměvaví vojáci klidně žvýkající gumu. Zastavili 
na  náměstí a  lid je vzal s  jásotem přímo útokem. Teprve teď si 
můžeme oddychnouti. Byli oficiálně přivítáni ve škole a na faře byla 
pak narychlo uspořádána hostina na  jejich uvítání. Platné služby 
prokázal nám při tom tlumočník Dr.  Warwecke – lucemburský 
příslušník, který byl ze své vlasti deportován do  Německa a  zde 
od  března jako uprchlík dokončoval svůj nedobrovolný pobyt 
mimo svůj domov. 

9. května byl na  náměstí veřejný projev, který přednesl farář 
čsl. církve Josef Novotný. Jeho projev byl neustále přerušován 
nadšeným souhlasem. Odpoledne téhož dne přijeli další Američané. 
Byli slavnostně přivítáni starostou Šimečkem. 

 Vzrušené chvíle máje 1945 jsou za námi, avšak budoucnost ČSR je 
v našich rukách. Je proto třeba, abychom nezapomněli slov a životů 
našich velikánů: „Živ buď národe, posvěcený Bohu, neumírej! 
Mužové Tvoji ať jsou bez počtu!“

 - převzato z dobového tisku -
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Zpracovávám znalecké posudky v oboru 
ceny a odhady nemovitostí 

(veškeré stavby, byty, pozemky, vyjma lesů)

S c h n e i d e r   Zdeněk - soudní znalec
Holubov 134 (u koupaliště)

telefon: 602 123 231 - zdenek.schneider@email.cz

Benešov nad Černou 971 77 72 7,42 1 Pohorská Ves 186 37 37 19,89
Besednice 560 30 29 5,18 2 Světlík 156 27 27 17,31
Bohdalovice 205 21 21 10,24 3 Loučovice 1154 186 179 15,51
Boletice 208 25 25 12,02 4 Horní Dvořiště 340 52 51 15,00
Brloh 721 48 48 6,66 5 Malšín 105 14 14 13,33
Bujanov 357 42 40 11,20 6 Větřní 2763 371 358 12,96
Černá v Pošumaví 571 53 51 8,93 7 Boletice 208 25 25 12,02
Český Krumlov 8896 744 711 7,99 8 Přídolí 483 57 57 11,80
Dolní Dvořiště 900 95 94 10,44 9 Rožmberk nad Vltavou 263 30 30 11,41
Dolní Třebonín 924 51 51 5,52 10 Bujanov 357 42 40 11,20
Frymburk 913 98 93 10,19 11 Omlenice 381 43 41 10,76
Holubov 713 43 42 5,89 12 Hořice na Šumavě 593 69 63 10,62
Horní Dvořiště 340 52 51 15,00 13 Dolní Dvořiště 900 95 94 10,44
Horní Planá 1479 124 124 8,38 14 Bohdalovice 205 21 21 10,24
Hořice na Šumavě 593 69 63 10,62 15 Frymburk 913 98 93 10,19
Chlumec 57 5 5 8,77 16 Lipno nad Vltavou 441 44 44 9,98
Chvalšiny 841 74 72 8,56 17 Černá v Pošumaví 571 53 51 8,93
Kájov 1191 94 91 7,64 18 Rožmitál na Šumavě 283 27 25 8,83
Kaplice 5028 325 318 6,32 19 Vyšší Brod 1771 160 156 8,81
Křemže 1903 93 92 4,83 20 Chlumec 57 5 5 8,77
Lipno nad Vltavou 441 44 44 9,98 21 Mirkovice 308 29 27 8,77
Loučovice 1154 186 179 15,51 22 Malonty 941 83 82 8,71
Malonty 941 83 82 8,71 23 Chvalšiny 841 74 72 8,56
Malšín 105 14 14 13,33 24 Horní Planá 1479 124 124 8,38
Mirkovice 308 29 27 8,77 25 Soběnov 235 20 19 8,09
Mojné 159 8 8 5,03 26 Český Krumlov 8896 744 711 7,99
Netřebice 331 20 20 6,04 27 Kájov 1191 94 91 7,64
Nová Ves 273 17 17 6,23 28 Benešov nad Černou 971 77 72 7,42
Omlenice 381 43 41 10,76 29 Přední Výtoň 144 11 10 6,94
Pohorská Ves 186 37 37 19,89 30 Střítěž 304 21 21 6,91
Přední Výtoň 144 11 10 6,94 31 Brloh 721 48 48 6,66
Přídolí 483 57 57 11,80 32 Kaplice 5028 325 318 6,32
Přísečná 143 4 3 2,10 33 Nová Ves 273 17 17 6,23
Rožmberk nad Vltavou 263 30 30 11,41 34 Netřebice 331 20 20 6,04
Rožmitál na Šumavě 283 27 25 8,83 35 Holubov 713 43 42 5,89
Soběnov 235 20 19 8,09 36 Velešín 2743 166 160 5,83
Srnín 229 11 10 4,37 37 Zvíkov 52 3 3 5,77
Střítěž 304 21 21 6,91 38 Dolní Třebonín 924 51 51 5,52
Světlík 156 27 27 17,31 39 Zlatá Koruna 479 26 26 5,43
Velešín 2743 166 160 5,83 40 Besednice 560 30 29 5,18
Větřní 2763 371 358 12,96 41 Mojné 159 8 8 5,03
Věžovatá Pláně 85 5 4 4,71 42 Křemže 1903 93 92 4,83
Vyšší Brod 1771 160 156 8,81 43 Věžovatá Pláně 85 5 4 4,71
Zlatá Koruna 479 26 26 5,43 44 Srnín 229 11 10 4,37
Zubčice 273 11 11 4,03 45 Zubčice 273 11 11 4,03
Zvíkov 52 3 3 5,77 46 Přísečná 143 4 3 2,10
Uch.i z jiných okresů 24 24 Uch.i z jiných okresů 24 24
Pracovní síla *

41 455 3 618 3 506 8,46
Pracovní síla *

41 455 3 618 3 506 8,46
*   Pracovní síla bývá upřesňována z výběrového šetření pracovních sil

%

Nezaměstnanost podle obcí k 31. březnu 2015

Obecní úřad Obyvatelstvo 
15-64let

uchazeči
celkem

uchazeči
dosažitelní

% Obecní úřad Obyvatelstvo 
15-64let

uchazeči
celkem

uchazeči
dosažitelní

Nezaměstnanost podle obcí k 31. březnu 2015
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Jiří Cába   |  776 744 375
Kancelář   |  602 130 873

www.jica.cz  |  e-mail: jica@jica.cz

Realizace staveb
Rekonstrukce a demolice

Fasády a zateplení
Pronájem lešení

Přeprava materiálu do 18t
Skládání nákladu do 3,5t hydrau. rukou

Naše prodejna 
v Litvínovicích č. p. 319

České Budějovice
Vám nabízí:

Pastovité-strukturované omítky
Fasádní a interiérové barvy

Lazury na dřevo
Sopro stavební chemii

Míchání odstínů dle přání na počkání

Jitka Cábová   |   602 130 617
e-mail: prodejna@jica.cz
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